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2020 年广东公务员考试行测事件排序题备考资料

历年广东公务员考试事件排序真题（2020 年广东公务员考试行测备考资料）

广东公务员考试行测试卷中时常会考到事件排序题型。相对判断推理的其他题型，事件

排序题相对比较简单，但是考生如何在最短的时间内、以最快的速度并且最正确地完成这部

分题，从而为其他试题节省时间呢？为解决这个问题，考生就需要了解并掌握事件排序题的

几种做题方法与解题技巧。下面我们就来针对事件排序题介绍几种常用的解题方法。

一、首尾排序法

首尾排序法指的是：在已知的几个事件中，先找到事件的起点和终点。根据首尾的信息

对比选项进行排除，如果不能一次性排除错误选出正确答案，就需要做进一步的对比。如果

只得出一项，考生还应验证其合理性再进行选择，避免应一时疏忽选错答案。

例 下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①传回月面图像

②发射火箭

③卫星进入月球轨道.

④嫦娥一号卫星与火箭分离

⑤卫星进入地球轨道

A.③①②④⑤ B.②④⑤③①

C.③④⑤②① D.②④③⑤①

【解析】B。题干描述的是嫦娥一号的发送过程。发射火箭应该在首，传回月面图像应

该在尾，排除 A、C。对比 B、D两项，③和①紧密联系，卫星先进入地球轨道，再进入月

球轨道，符合逻辑吮吸。因此，B项当选。

二、模块排序法

模块排序法指的是：但题目的事件中有两三个可以确定时间顺序或者是因果关系时，寻

找包含可以确定时间顺序的模块的对应选项，排除明显错误的选项，就可以快速选出正确答

案。

例 下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①发展公共交通

②交通拥堵

③市民乘坐公共交通工具

④交通压力得到缓解

⑤私家车大量增加

A.②①③④⑤ B.①③②④⑤

C.⑤②①③④ D.③④①⑤②

【解析】C。题干描述的是交通问题。⑤和②之间有明显的因果关系。⑤②这一模块存

在于 C、D两项当中，排除 A、B。②应该在④之前，排除 D项。因此，C项当选。

三、直接排序法

顾名思义，直接排序就是不看选项，只看题目的事件直接排列顺序，排完后再去查看选

项。看哪一项符合所排的顺序，直接选出正确选项。直接排序法，要求考生需要注意事件之
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间的顺承关系（空间、时间关系）、因果关系、充分及必要关系等。但在事件中往往包含多

种关系，进行直接排列时考生应多层次考虑。

例 下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①大学学费高昂，家庭无力支付

②小李全家非常感动

③学校给小李办理了助学贷款

④高考取得很好的成绩，被某著名大学录取

⑤高中时，小李学习刻苦，成绩优异

A.①②③④⑤ B.⑤④①③②

C.④②⑤①③ D.⑤④②③①

【解析】B。按照事件发生的先后顺序排列。小李高中时成绩优异，接着高考后被录取，

为学费发愁，但学校为小李办理了助学贷款最后小李全家非常感动。结合时间及逻辑关系，

因此 B项当选。

四、代入法

代入法是与直接排序法相反的一种方法，依照选项的顺序依次查看题干的几个事件，最

为合理的即为正确答案。代入法费时较多，主要针对逻辑关系比较复杂、难以理清头绪的事

件。

例 下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①被竞争对手起诉

②产品投放市场

③和对手谈判

④受到很大损失

⑤得知商标被抢注

A.②⑤③④① B.②①⑤③④

C.⑤②④①③ D.⑤④③①②

【解析】B。将选项顺序进行比较后发现，B项中，产品投放市场，被竞争对手起诉，

得知商标被抢注，和对手谈判，受到很大损失为比较合理的顺序。因此，B项当选。

五、排除法

排除法是解很多题型的常用方法，在解答事件排序题时，要想快速解题，一般都需要将

排除法与其他方法结合起来使用。

例 下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①审图，搞清装修对象平面布置

②砌墙、贴瓷砖、铺地板、安装设施

③安排给水、排水位置，并进行施工

④打墙、拆旧设施

⑤定灯位、灯槽，放线

A.①④③⑤② B.①⑤③②④

C.③①④②⑤ D.③②⑤④①
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【解析】A。审图，搞清装修对象平面设置是施工前要做的，①是事件的逻辑起点。要

先拆旧设施才能施工，因此排除 B、C、D三项。④在①之后发生，然后安排给水、排水位

置，并进行施工。在施工过程中，先定灯位、灯槽，放线，然后砌墙、贴瓷砖、铺地板，安

装设施。综上分析，因此 A项当选。

习题精选

1.下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①收集书籍

②购买材料

③打造书架

④雇佣木工

⑤排列书籍

A.④③①②⑤ B.①④②③⑤

C.④③②①⑤ D.③②①④⑤

2.下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①考古挖掘

②绘制壁面

③建造陵墓

④拼接图案

⑤盗墓取宝

A.③⑤①②④ B.③②⑤①④

C.②③④⑤① D.②③⑤①④

3.下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①救治无效，家属告状

②身患重病，借款购药

③企业胜诉，报社致歉

④药品鉴定，真伪不同

⑤记者撰文，药厂蒙冤

A.②④①⑤③ B.⑤②④①③

C.②①⑤④③ D.⑤④②①③

4.下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①诸葛亮显示出卓越的军事才华

②三顾茅庐

③刘备拜诸葛亮为军师

④赤壁之战大败曹军

⑤提出三分天下战略

A.①④⑤②③ B.⑤④③②①

C.②⑤③④① D.①②③④⑤

5.下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）
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①商品经济出现

②资本主义生产方式产生

③生产力发展

④资本原始积累

⑤社会分工扩大

A.①⑤③④② B.③④②⑤①

C.③⑤①④② D.①②③⑤④

6.下面几个句子重新排列，顺序正确的是（ ）

①生命单体

②原始水生物

③生物大分子

④简单有机物

⑤地球生物圈

A.④①②③⑤ B.③②④⑤①

C.④③①②⑤ D.③④②①⑤

答案 1-6 BBCCCC


